

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
«МКДОУ «Детский сад «Им.1Мая»»

623620 Свердловская область, Талицкий район, пос.Троицкий, ул.Ленина, 6
Тел. (34371) 4-12-91

Выписка

из протокола заседания педагогического совета
МКДОУ «Детский сад «Им.1Мая» от 26.08.2022г.

Повестка

Об участии в конкурсе среди муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области, осуществляющих образовательную деятельность в соответствии с целями и задачами проекта «Уральская инженерная школа»

Слушали:

Заведующего МКДОУ «Детский сад «Им.1Мая» Палицыну Наталью Геннадьевну о создании в МКДОУ «Детский сад «Им.1Мая» условий, достаточных для реализации проекта «Уральская инженерная школа».

Основная цель проекта «Уральская инженерная школа» в ДОУ – развитие предпосылок инженерно – технического типа мышления, профессиональная ориентация воспитанников.

В настоящее время налажено сетевое взаимодействие МКДОУ «Детский сад «Им.1Мая» - МКОУ «Троицкая средняя общеобразовательная школа №5 - ПО «Талицкие электрические сети», развивается сотрудничество с МКУ ЦТР «Академия детства». В результате данного взаимодействия в образовательном учреждении выстроена образовательная среда, способствующая развитию технического мышления и первичных представлений о профессиях технической и инженерной направленности.

Работа по реализации проекта проводится в форме реализации программ дополнительного образования технической направленности и кружковой работы. Также используются такие формы работы как совместная и самостоятельная игровая деятельность, экскурсии, проектная деятельность, выставки, конкурсы.

Важным и необходимым условием реализации программы «Уральская инженерная школа» в ДОУ является материально-техническая база.

Для проведения занятий по 3Д – моделированию в ДОУ имеется кабинет площадью 21,2 кв.м. с доступом к сети Интернет. Приобретена интерактивная доска.

В нашем детском саду в 2016-2017 учебном году из средств областного бюджета было приобретено инновационное оборудование 2 комплекса 3D-моделирование.

Кадровое обеспечение достаточное. Шесть педагогов прошли курсы повышения квалификации по программам «Основы конструирования и образовательная робототехника в условиях реализации ФГОС ДО» и «Предметно – педагогическая ИКТ – компетентность воспитателя в условиях введения профессионального стандарта педагога: работа с интерактивной доской». Таким образом, в МКДОУ «Детский сад «Им.1Мая» созданы условия для участия в конкурсе среди муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области, осуществляющих образовательную деятельность в соответствии с целями и задачами проекта «Уральская инженерная школа».

Палицыну Н.Г. поддержали старший воспитатель Николаева И.С., педагог дополнительного образования Корякина В.С.

Решили: Принять участие в конкурсе среди муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области, осуществляющих образовательную деятельность в соответствии с целями и задачами проекта «Уральская инженерная школа»

Выписка верна

Заведующий МКДОУ «Детский сад «Им.1Мая»



Н.Г.Палицына